

Izvješće o provedenim aktivnostima na temelju preporuka Izvješća o unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Rijeci (od 25.siječnja 2012. godine)

POLITIKA KVALITETE I POSTUPCI ZA OSIGURAVANJE KVALITETE

Češći sastanci djelatnika Odjela s ciljem informiranja djelatnika o aktualnim temama.

Tijekom 2012. godine sastanci djelatnika Odjela održavani su češće nego prethodnih godina što je djelomice uzrokovano i preseljenjem u nove prostore i potrebom za informiranjem djelatnika o radu u novim prostorima. Na tim su sastancima djelatnici informirani o aktualnim temama.

Na internet stranicama Odjela predvidjeti prostor gdje će se detaljno opisati sustav za osiguravanje kvalitete na Odjelu te gdje će biti objavljeni svi relevantni dokumenti.

U pripremi.

ODOBRENJE, PRAĆENJE I PERIODIČNE PROVJERE PROGRAMA I KVALIFIKACIJA

Više kolegija online (hibridno nastava) i kvalitetniji materijali izrađeni upotrebom IKT alata tamo gdje to ima smisla, odnosno gdje doprinosi studentima u lakšem postizanju ciljeva kolegija.

U akademskoj godini 2011/2012 na sustavu za udaljeno učenje Sveučilišta u Rijeci (MudRi) bilo je ukupno 25 online kolegija Odjela za matematiku. U prvom semestru akademske godine 2012/2013 otvoreno je 20 kolegija.

U suradnji s Alumni klubom dobivati povratne informacije o zapošljivosti i kvaliteti završenih studenata te na temelju toga eventualno mijenjati programe ili način rada na pojedinim kolegijima.

U planu je, u suradnji s Alumni klubom, prikupljanje informacija o zapošljivosti. Predstavnik Alumni kluba član je Odbora za upravljanje i unaprjeđenje kvalitete Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci.

OCJENJIVANJE STUDENATA

Prema mogućnostima povećati broj djelatnika u znanstveno-nastavnim zvanjima i osigurati, kad god je to moguće, veći broj nositelja kolegija.

Iako je broj nastavnika u nastavnim zvanjima u 2012. godini povećan za jedan (5 djelatnika u 2011., 6 djelatnika u 2012.), to je i dalje nedovoljno da bi se mogao osigurati veći broj nositelja pojedinog kolegija.

Preporučiti nastavnicima online podršku nastavi (npr. na sustavu MudRi) te na taj način doprinjeti transparentnosti ocjenjivanja i boljoj informiranosti studenata o njihovima obavezama.

S obzirom da se povećao broj kolegija u okviru kojih se koristi sustav za udaljeno učenje Sveučilišta u Rijeci (MudRi) omogućena je bolja informiranost studenata.

OSIGURAVANJE KVALITETE NASTAVNIKA

Definirati postupke unutarnje prosudbe kvalitete nastavnika.

Proces definiranja postupaka unutarnje prosudbe kvalitete nastavnika je u tijeku. Na svojim sjednicama u veljači, travnju i studenom 2012. godine Odbor za upravljanje i unaprjeđenje kvalitete Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci bavio se ovim pitanjem. U tijeku je izrada odgovarajućih obrazaca i preporuka.

OBRAZOVNI RESURSI I POMOĆ STUDENTIMA

Osigurati veći broj računalnih učionica.

Preseljenjem u novi prostor osigurana je veći broj računalnih učionica. Odjel ima dva računalna praktikuma s ukupnu 40 računala i jedan laboratorij opremljen s ukupno 15 računala.

Osigurati u novoj zgradi prostor za djelovanje Studentskog zbora te prostor za rad studenata (čitaonica i računalna učionica).

Prostor za rad studenata osiguran je u okviru podružnice Sveučilišne knjižnice Sveučilišta u Rijeci. Prostor za rad Studentskog zbora nije osiguran. To pitanje bi trebalo riješiti zajedno s ostalim odjelima.

Unositi završne i diplomske radove studenata Odjela kao građu u knjižnicu.

Postoji načelni dogovor s knjižnicom koji još nije formaliziran.

INFORMACIJSKI SUSTAVI

Prilagoditi ISVU sustav specifičnostima Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci.

Problem prilagodbe ISVU sustava specifičnostima Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci neprestano s pokušava riješiti komunikacijom između sveučilišnog Odbora za kvalitetu i Centra za ISVU sustav. Dio problema rješava se pomoću ISVU patcha, koji se izrađuje na Sveučilištu u Rijeci.

Uspostaviti Intranet (preko sharpointa sustava Sveučilišta) te na taj način dodatno informirati djelatnike Odjela o sustavu kvalitete i ostalim aktivnostima Odjela.

Na mrežnim stranicama Odjela nalazi se Pravilnik o sustavu za kvalitetu Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci i Priručnik za kvalitetu studiranja Sveučilišta u Rijeci. Osim toga na mrežnim stranicama, na zahtjeva Odbora za kvalitetu, objavljeno je Izvješće o unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete iz 2012 godine. U planu je dodatno obogatiti sadržaje koji se odnose na sustav osiguravanje kvalitete.

Uspostavljanje je sharepoint portal Sveučilišta u Rijeci u okviru kojega je Odjela dobio svoj prostor. Dio portala koji pripada Odjelu je osmišljen i strukturiran. Međutim, instalirani shareportal ima neadekvatan sustav ovlasti (potrebna je najviša razina ovlasti za neke jednostavno zadatke) te se trenutno razmatra kako smisleno razdijeliti ovlasti djelatnicima Odjela.

INFORMIRANJE JAVNOSTI

Dovršiti izradu novih internet stranice Odjela te ih redovito nadopunjavati novim sadržajima prema potrebi.

Internet stranice Odjela su završene i u funkciji su i redovito se održavaju i nadograđuju.

Na službenim internet stranicama Odjela treba navesti i podatke o znanstvenoj djelatnosti Odjela.

U pripremi. Za pripremu materijala o nastavnoj djelatnosti svakog pojedinog zavoda zaduženi su predstojnici zavoda.

Nastaviti s promocijom Odjela, pogotovo novog diplomskog studija Diskretna matematika i primjene.

Tijekom jeseni 2012. godine djelatnici Odjela, u organizaciji Radne grupe za informiranje javnosti o aktivnostima Odjela za matematiku, promovirali su matematiku i studije Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci na području grada Rijeke te Primorsko-goranske i Istarske županije. U tome je periodu održano 17 popularnih predavanja u 17 srednjih škola. U organizaciji Radne grupe za informiranje javnosti o aktivnostima Odjela za matematiku osmišljen je i pripremljen projekt Popularizacija matematike i matematičkih studija koji je prijavljen na natječaj MZOS, ali mu nisu odobrena financijska sredstva. Radna grupa sustavno brine i o dijelu internet stranica Odjela koji je namijenje budućim studentim te o grupi na Facebooku.

Osim toga, u studenom 2012. osmišljeni su i pripremljeni materijali koji će biti objavljeni na on-line smotri Sveučilišta. Također, započelo se s organizacijom Otvorenog dana sveučilišnih odjela koji bi se trebao održati u travnju 2013. godine.

Izvješće sastavila:

dr.sc.Sanja Rukavina, zamjenik pročelnika